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Nazwa
kwalifikacii:

Oznaczenie

Pobrano z arkusze24.pl

Organizacja i prowadzenie eksploatacji zt6z metoda odkrywkowa

kwalifikacii: M.41
Numer zadania: ()1
Kod arkusza: M.41 '01 -19-01
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
Uwaga: w ocenie kryteriow: R.2.3=R.2.7 oraz R.6.4 i R.6.5 nalezy uwzgledni¢ mozliwos¢ przyjecia
przez zdajacego wartosci V, = 40 000 000 lub V, = 7 260 000
R.1__ |Rezultat 1: Objetos¢ zwalowiska zewnetrznego nadkladu — tabela 3
R.1.1  |Powierzchnia zdejmowanego nadktadu, P, [m?] = 605 000
R.1.2  |Srednia grubo$é nadkiadu, G, [m] = 10
R.1.3__ |Objetos¢ nadkiadu zalegajacego nad ziozem, V, [m°] = 6 050 000
R.1.4 IObietoéc’: zwalowiska zewnetrznego, V,[m’] = 7 260 000
R.2  |Rezultat 2: Wskazniki charakteryzujace zloze —tabela 4
R.21__ |Powierzchnia zloza, P [m] = 500 000
R2.2 |Objetosé zloza, V,[ m?] = 40 000 000
R.2.3 llos¢ zasobow przemystowych w ziozu, Q, [Mg] = 112 000 000 lub 20 328 000
R.2.4 |llos¢ strat pozaeksploatacyjnych w ztozu, S, [ Mg] = 28 000 000 lub 5 082 000
R.2.5 llos¢ strat eksploatacyjnych w ztozu, S, [Mg] = 2 240 000 lub 406 560
R.2.6  |kgczna ilosc strat w ztozu, S [Mg] = 30 240 000 lub 5 488 560
R2.7 llos¢ zasobow operatywnych w zlozu, Q, [Mg] = 81 760 000 lub 14 839 440
R.2.8 |Wskaznik wykorzystania zasobdw zloza, Wz [---] = 0,73
R.3 |Rezultat 3: Dlugosc zabioru, odle'gloéé miedzy otworami strzalowymi w rzedzie oraz
odlegtos¢ miedzy rzedami otworow strzalowych — tabela 5
R.3.1 Diugosc zabioru, Z[m] = 4
R.3.2 |Odlegtos¢ miedzy otworami strzalowymi w rzedzie, L, [m] = 1,6
R.3.3 |Odlegtos¢ miedzy rzedami otworéw strzatowych, L,[m] = 2,0
R4 |:ezultat 4: Dlugos$¢ otworu strzalowego oraz dlugos¢ kolumny materiatu wybuchowego w
ojedynczym otworze strzalowym — tabela 6
R.4.1  |Wysokosc pigtra eksploatacyjnego, H [m] = 20
R.4.2 |Dlugosc przewiertu, |, [m] =1
R4.3 |Dlugos¢ otworu strzatowego, Ho[m] = 21
R.4.4 Diugosc przybiiki, L, [m] = 4,0
R.4.5 |Dlugosé kolumny materiatu wybuchowego w pojedynczym otworze strzatowym, Ly [m] =17
R.5 |Rezultat 5: llos¢ materialu wybuchowego —tabela 7
R.5.1 Liczba otworéw strzatowych w siatce strzatowej, N[szt.] = 40
R.5.2 |llos¢ materiatu wybuchowego w pojedynczym otworze strzatowym, Quw [kg] = 170
R.5.3 |Catkowita ilos¢ materiatu wybuchowego w siatce otworow strzatowych, Q. [kg] = 6 800
R.6 |Rezultat 6: Harmonogram robot gorniczych — tabela 8
R.6.1 Czas robot gérniczych w nadkiadzie, R, [lata] = 1
R.6.2 |Zaktadane, dzienne wydobycie ztoza, W, [Mg] = 10 000
R.6.3  |Zaktadane, roczne wydobycie ztoza, Wrok [Mg] = 2 100 000
R.6.4 Czas eksploatacji zasobdw operatywnych ztoza, R, (lata) =39 lub 7
R.6.5 |taczny czas prowadzenia wydobycia, ZR (lata) = 40 lub 8




